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1)

2)

3)

4)

5)

6)

Un cable de coure de seccié 2,5mm? te una resisténcia de 0,77W. Indiqueu la longitud
del cable sabent quer cy=17,2 - 10° Wm:
a) 111,92m

b) 78,45m

c) 11,2m

|
d) 5,58m 1, 1smne 2,

®
Del circuit de la figura, determineu els |3l
valors de les intensitats Iy i I:

a) l=11,5mA, L =5mA — 18V §
b) b =6mA, L =24mA
c) h=45mA L=24mA
d) L =6mA, I, =5mA

2000 & 3000 o

ATAVAY

Del circuit anterior, determineu el valor de la potéencia total consumida al circuit:
a) 52mw

b) 67,5mW

c) 90mw

d) 172,5mw

Calculeu el valor del condensador 2
equivalent de la seglent associacio: |
a) 1,2nF ]
b) 2,46nF | | |
c) 5nF — 145pF —— 1 pF — 1uF
d) 1nF

Una resistencia de 270W i tolerancia del 5% pot prendre valors reals entre:
a) 256,5Wi283,5W

b) 265Wi275W

c) 269,5Wi270,5W

d) 250Wi500W

Al circuit de la figura_l’interruptor canvia de posicié en un e~ 1Ko
temps t=0s. Indiqueu quina és la carrega T A —
emmagatzemada un cop acabat el procés de carrega del
condensador: Y
a) 12-:10°C - —
b) 24-10°C
c) 6:103°C
d) 1,67-10°C
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7

8)

9)

La dificultat que ofereix un determinat objecte d’un circuit magnetic al pas de les
linies de forca del camp magnetic és:

a) la permeabilitat absoluta.

b) la permeabilitat relativa.

c) lareluctancia.

d) laresistencia magnetica.

Si tenim un cable de coure inmers en un camp magnetic. Apareixera una forca
magnetica sobre el cable si:

a) en qualsevol cas.

b) el cable esta en moviment.

C) passa un corrent a traves del cable.

d) lainduccié magnética és variable.

La tensio alterna v = 12,73-sin(502,65t+0,9rad) te un periode de:
a) 0,9ms

b) 1,99ms

c) 9ms

d) 12,5ms

10)Una impedancia Z = 910 — j3850 W esta connectada a una tensié de 380V. Calculeu

quina intensitat passara per la impedancia:
a) 96mA

b) 98,7mA

c) 129,25mA

d) 417,6mA

11)Calculeu el factor de poténcia de la impedancia de la pregunta anterior:

a) 0,97
b) 0,74
c) 0,51
d) 0,23

12)Amb les dades de la pregunta anterior, calculeu les poténcies aparent i activa de la

13)El bloc de l'esquema correspon a tres carregues =34

impedancia:

a) 36,48VA - 8,39W

b) 37,5VA —158,68W
c) 380VA -8,39W

d) 36,48VA - 158,68W

idéentiques connectades en estrella. Indiqueu el valor L1 o———
de tensid i intensitat a una de les tres carregues:
a) 127V /1,732A

b) 220V /1,732A Go—
c) 381V /3A "
d) 127V/3A MO
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14)El conjunt d’elements que realitzen la connexio entre la xarxa publica de distribucio
d’energia electrica i les instal-lacions interiors s’Tanomena:
a) ET Ill, estaci6 transformadora terciaria
b) Instal-lacié d’enllag
c) Quadre de proteccid i comandament
d) Sistema d’interconnexio

15)El segtient simbol correspon a:
a) un transformador
b) un aillant
c) un condensador
d) un generador

16)Un transformador amb relacio de transformaci6 igual a 12,22 i de potencia nominal
2VA, te a la seva entrada una tensio de 220V. Indiqueu la tensié de sortida:
a) 2688V
b) 1344V
c) 18V
d) 9V

17)Un motor CC d’excitacid en derivacio o shunt absorbeix una poténcia P=5.000W
alimentat a una tensié U.= 250V i gira a una velocitat n=2000min’.. Les resisténcies
dels seus debanats son Rs=2W l'induit i Rex=100W l'inductor. Les escombretes tenen
una caiguda de potencial de 1V cada una. El seu rendiment és del 82%. Indiqueu la
poténcia de sortida del motor:
a) 4100W
b) 4550W
c) 4080,4W
d) 3987W

18) Senyaleu I'afirmacio correcte referida a un motor CA sincron:
a) la velocitat de gir depen de la tensié d’alimentacio
b) necessiten dues tensions d’alimentacio, una d’elles en CC
C) estator irotor es connecten sempre en serie
d) estator i rotor es connecten sempre en paral-lel

19)Determineu la velocitat de rotacio d’'un motor sincron de 6 pols que s’alimenta a 50Hz:
a) 16,67rpm
b) 300rpm
c) 500rpm
d) 1000rpm

20)En un generador de CA I'entrada d’energia es produeix:
a) aplicant un corrent continu a I'estator i un moviment de rotacio al rotor.
b) aplicant un corrent continu al rotor i un moviment de rotacié a I'estator.
c) aplicant un corrent continu i un moviment de rotacié simultaniament al rotor.
d) aplicant un corrent continu i un moviment de rotacio simultaniament a I'estator.
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21)El simbol electric d’'un diode rectificador és:

a) b)
. »f-
c) d)

— - —p

22)Calculeu el corrent que circula per la resisténcia del
circuit:
a) 7,82mA
b) 5,45mA
c) 3,09mA
d) 2,36mA

23)El punt de treball(Q) d'un transistor bipolar ve definit per:
a) Vg B
b) Veg lc
C) VBE, IE
d) VBE, IB

24)La representacio binaria del nimero decimal 52 és:
a) 110100
b) 011010
c) 001011
d) 000101

M
22k0
Sy
—L 12y z
Wz=5H 2V

25)ldentifiqueu la funcié logica que realitza el circuit de la figura:

a) f(ab,c)=ac+b
by f(ab,c)=ac+b
c) f(abc)=a+cb
d) f(ab,c)=a+chb
a b C

fia b
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